



**Plan de acțiune pentru prevenirea segregării școlare la nivelul Școlii Gimnaziale Prisăcani
Anul școlar 2021-2022**

Probleme	Obiective	Măsuri	Responsabil	Termen	Rezultat	Mijloace de verificare
Înscrierea elevilor în clasa a V-a	Eliminarea segregării și combaterea discriminării pe baze de statut social, dizabilități sau alte criterii care afectează copiii/tinerii proveniți din grupuri dezavantajate, precum și promovarea unei educații incluzive	Educația urmărește socializarea și pregătirea copiilor pentru viață într-o societate democratică. Prin urmare, interacțiunea dintre copiii provenind din diverse medii sociale reprezintă o valoare care trebuie promovată în educația elevilor.	Director Consiliul de Administrație al școlii	Inceputul anului școlar	Clase	Monitorizarea elevilor înscriși
Prejudecățile părinților privind calitatea educației în structurile școlilor	Orientarea climatului organizațional către o comunicare deschisă pentru schimbarea atitudinilor conservatoare,	Organizarea campaniilor de informare a părinților despre beneficiile educației incluzive, a claselor	Director Învățători Profesori	Permanent	Continuarea studiilor la Școala Primară Măcărești	Discuții individuale și în grup cu părinții elevilor

	discriminatorii, cu puternice accente de promovare a calității educației pentru toți Încadrarea cu personal didactic calificat cu note peste cinci la Concursul național de titularizare.	de simultan în scopul descurajării celor care doresc să aducă copiii la școala coordonatoare. Investiții în infrastructură	Comunitate locală și director			
Comunitate	Dezvoltarea relației școală - biserică - comunitate în vederea cuprinderii tuturor elevilor la școala și evitarea abandonului școlar	Înscrierea tuturor copiilor la școală. Măsuri de reducere a absenteismului școlar și prevenirii abandonului școlar	Director Cadre didactice Serviciul de Asistență Socială Primăria Prisacani Poliția Prisăceni	Permanent	Creșterea participării elevilor la educație, comunicare eficientă școală-comunitate, reducerea ratei analfabetismului funcțional	Documentele școlii, statistici

Aceste măsuri pe termen scurt sunt susținute de:

- Formarea cadrelor didactice pentru dobândirea de competențe transversale în scopul reducerii absenteismului școlar, a prevenirii abandonului școlar și a reducerii ratei analfabetismului funcțional.
- Implicarea cadrelor didactice.

Director,

Prof. Liliana LEMNARU



Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității

Prof. Popa Nicoleta-Luminița